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voce tentou fazer por
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as proximas paginas!




3. Considere o grafo G definido por V(G) = {a,b,c,d,e, f,g,h,i, 7, k, (} e E(G) = {ad,
de, ea, ba, bf, fg, gb, cb, hi, ic, jk, kl, jl}. Execute a busca em largura sobre G a
partir do vértice e, calculando as distancias para todos os outros vértices. Apresente
os vetores visitado, predecessor e distancia, que sao indexados pelos vértices,

ja preenchidos. Desenhe GG e a arvore da busca em largura.
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8. Dado um grafo GG, o diadmetro de G é o valor da maior distancia entre quaisquer
dois vértices de G. Formalmente, é o nimero max{dist(u,v): u,v € V(G)}, onde
dist(u,v) é a distdncia entre u e v em G, em nimero de arestas. Escreva um al-
goritmo que, dado G, determine o diametro de G. Para o tempo de execucao,
considere as implementacoes usando listas de adjacéncias e também matriz de ad-
jacéncias. N&ao é preciso apresentar uma demonstracao de corretude, mas escreva

qual ¢ a invariante do lago principal.
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tempo mATRIZz = Olnr )+O( D = O6R).

TEMmPo  LISTRS = O(m +mmr\\+ O[m = O(m%—l-mm)'





